

“福利中心环境美，后顾之忧都解决”

2014年12月29日上午，市社会福利中心正式运营。这所集生活居住、医疗康复、休闲娱乐、智能服务等多种功能为一体的福利中心是我市2012年的城建“十大”重点工程之一，中心自建设以来，备受市民关注。当天，记者走进市社会福利中心进行了一番探访。

走进市社会福利中心大门，一块写有“福寿康宁”四字的巨石映入眼帘。据了解，中心共分为综合养护楼、半自理养老楼、家庭式养老楼，养老护理床位300张。综合养老楼为八层设计，主要设置接待大厅、医疗部、养老用房以及休闲娱乐室等，可为自理老人提供综合优质服务；半自理养老楼为五层设计，主要满足半自理老人养老护理需求；家庭式养老楼为单元式公寓设计，高五层，内部共设置大、中、小三种户型，让入住老人仍然享受家庭般的生活。此外，中心还专门建设了假山、

凉亭、池塘、石桥等园林式景观，让居住在这里的老人足不出户就能游园赏景。

园林式的居住环境让市社会福利中心在试运营时，便吸引了不少老人入住。76岁的韩仕柱和74岁的陈春梅是一对金婚老夫老妻，中心试运营当日，夫妻俩便入住中心的单元式公寓。采访中，韩仕柱告诉记者，住进来时间虽然不长，但感觉非常好。这里环境优美、设施完善、功能齐全，可以说老人在这里养老提供了一切必要的条件，住进这里，就像住进高档次的宾馆客房。“孩子们都要忙工作，经常不在家，住进这里，和许多同龄人在一起，说说笑笑，这样的生活非常好。”陈春梅在一旁笑着说。

除了已经住进来的老人外，中心正式运营当日，也有许多老人前来参观，咨询入住相关事宜。82岁的杨在高和老伴居住在老年公

寓已有近10年时间。在家庭式养老楼内，杨在高一边看，一边听。他告诉记者，三个子女因为工作关系长年在外地，他和老伴一直住在老年公寓里，自己每个月有3000多元退休金，吃穿用都不用愁，这次来就是想看看这里的环境，准备和老伴搬到这里来住。“这里的费用虽然高些，但环境、设施都不错，刚才已经看中了一户小户型的单元式公寓，等儿子、女儿回来后，再和他们商量下，准备到这里来住。”杨在高说道。

在一楼大厅服务台，60多岁的黄文蔚正在办理入住手续。他告诉记者，前几天便来参观过了，也预定了房间，今天来主要是办理入住手续。说到对市社会福利中心的感受，黄文蔚即兴作了一首诗：“福利中心环境美，民生工程露笑脸，后顾之忧都解决，梦想成真意深远。”
杨晓莉

中共高邮市委十届九次全会胜利召开

(上接一版)韩方强调,2015年是经济发展进入新常态、深化改革创新的关键之年,是深入推进依法治市的开局之年,也是奋力完成“十二五”规划的收官之年。经济工作要在保持较为稳健的增长速度基础上,积极转变经济工作方式,突出改革创新,着力优化发展环境;突出项目为王,着力优化经济质态;突出工业强市,着力优化产业结构,实现“做强经济总量、提高经济发展质量和效益”双重任务,进一步夯实率先崛起的经济基础。“四城同创”工作要把关键环节,突破重点任务,紧扣时间节点,倒排工作计划,较真顶真推进,全面展开各项创建工作,通过创建彰显自然之美,不断提升生态品质;彰显人文之美,不断提升城市品质;彰显社会之美,不断提升生活品质。法治建设工作要按照中央、省市的统一部署,深刻领会四中全会《决定》的内涵、要点和明确的工作方向,加强法治宣传、改革、领导,以全新的理念和工作方式方法,积极推进依法治市工作,为加快建设美丽高邮提供坚强的法治保障。

韩方强调,做好2015年工作,关键在落实,关键在党。全市各级党组织和广大党员干部要以巩固和深化党的群众路线教育实践活动成果为抓手,坚持思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严,推进整改落实到位,切实加强党的思想、组织、作风、制度和反腐倡廉建设,为创造美丽高邮建设新业绩提供有力的政治保证。

韩方最后说,适应发展新常态,建设美丽新高邮,需要我们作出新贡献、展示新风貌。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,以党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指导,进一步解放思想、开拓创新,坚定信心、扎实工作,为“十二五”发展迈上新台阶而努力奋斗。

韩方在会议结束前作了会议小结,并对贯彻落实好会议精神进行了部署。他说,这次大会是在全市认真学习贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神以及中央经济工作会议和省委、扬州市委全会精神,适应新常态、激发新动力、把握新机遇,加快推进转型升级、加快建设美丽高邮的关键时期召开的一次重要会议。会议深化了对2014年所做工作和取得成绩的认识,深化了对经济发展进入新常态的认识,深化了对推进“四城同创”、建设美丽高邮的认识,深化了对法治建设重要性的认识,深化了对党要管党从严治党的认识。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习好、宣传好、贯彻好市委全会精神,把思想和行动统一到全会的要求上来,进一步提振精神、集中精力抓落实,解放思想、改革创新抓落实,真抓实干、埋头苦干抓落实,勇于担当、克难奋进抓落实,勤政廉政改进作风抓落实,把全会的决策部署吸收到转化为政府工作报告中的具体工作举措,开好“两会”,及早梳理各领域的工作重点,分解任务,明确责任,抓好落实,抓出成效。

会议期间,与会人员就韩方同志代表市委常委会所作的工作报告进行了分组讨论。

全会审议通过了《中国共产党高邮市第十届委员会第九次全体会议决议》。

列席这次全会的有:市纪委委员;不是市委委员的市人大常委会、市政府、市政协负责同志;区人民法院、市人民检察院主要负责同志;经济开发区、城南经济新区、湖西新区党工委书记、管委会主任;各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(办事处主任);市各部委办局(公司),市人大常委会、市政协各委办,各人民团体,驻邮各单位主要负责人;部分亿元以上企业、服务业企业负责人;部分党代表;市级机关副局级干部;

会议在雄壮的《国际歌》歌声中胜利闭幕。郭玉梅

适应发展新常态 凝心聚力抓落实

(上接一版)全面推进更高水平小康社会建设,深刻理解其内涵,全力推动经济社会又好又快发展,加快向更高水平小康社会迈进;全面推进改革创新,扎实推进行政审批制度改革,进一步简政放权,把“518”改革措施落实到位;全面推进依法治市,完善行政决策程序,把公众参与、集体讨论等作为重大决策的必经程序,推进决策科学化、民主化,提高决策水平;全面推进从严治党,以高度的政治自觉和行动自觉,全面贯彻从严治党要求,推动形成从严治党新常态。

市委副书记、宣传部部长张秋红在参加小组讨论时说,2015年是深化改革创新的关键之年,也是奋力完成“十二五”规划的收官之年,各部门单位要认真细致地研读全会报告,深刻领会报告精神实质,尤其是准确把握报告中提出的“八个新常态”,并结合各自工作实际,明确工作职责,力争落细、落小、落微,做好每一项工作,力争以扎扎实实的工作成效为人民群众谋取实实在在的利益的,为建设美丽高邮多作贡献。

讨论中,大家一致认为,全会报告政治性强、时代鲜明,充分体现了市委深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,以及中央经济工作会议和省委、扬州市委全会的决策部署的自觉性、坚定性、一致性。全会报告全面总结了全市经济社会发展成就,底气十足、豪情满怀、激荡人心。同时,报告科学分析了当前的宏观形势,准确把握新常态下经济发展的新规律,明确了2015年及今后一个时期的目标任务和工作举措。报告重点突出,措施靠实,具有很强的针对性和指导性。

大家认为,2014年,全市上下聚焦聚力做好“改革创新推进年、重大项目突破年、城镇建设提升年和党的群众路线教育实践活动年”各项重点工作,全市经济发展、重大项目、城市建设、民生工程、社会治理、党的建设等各方面工作均取得令人瞩目的成绩。

大家表示,全会确定的各项目标任务,实事求是,符合市情,经过努力完全可以实现。全市上下要按照市委的决策部署,主动把握和积极适应经济发展新常态,凝心聚力抓落实,坚持“稳中求进、进字当先,创新驱动、转型升级”工作总基调,紧紧围绕“做强经济总量、提高经济发展质量和效益”并重,以“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”为目标,用锲而不舍、抓铁有痕、踏石有印的精神,抓落实、抓推进,一起想、一起闯、一起干,扎实做好“重大项目攻坚年、四城同创突破年、民生幸福推进年、市民素质提升年”等各项工作,全面推动各项事业发展迈上新台阶,在新常态下展现新作为、创造新业绩,为加快建设美丽新高邮,谱写中国梦的高邮篇章而不懈努力。

本报综合

责任编辑 张维峰



新修订的《环保法》于2015年1月1日正式实施。2014年12月31日上午,菱塘回族乡环保办和教育中心在该乡回民实验小学联合开展“我与新环保法共成长”主题儿童画创作活动。来自该乡回民实验小学的学生挥毫泼墨,创作了一幅幅满载童趣、童真、童心的作品,表达了自己的环保公益心。

王勋 朱根榴 摄影报道

元旦致辞

(上接一版)城建工程年度完成额、拆迁房屋面积、棚户区改造力度均为历史新高。完成城市东入口改造,建成蝶园路南延、健民东路东延和孟城驿扩容二期主体工程。一年来,我们坚持发展为民、成果惠民,认真办好187项民生幸福工程任务;民生实事工程支出16.7亿元,比上年增长29%;城乡居民人均可支配收入分别增长10%、11%,在全市83万人民共同努力下,今天的高邮,凝心聚力、政通人和,转型跨越、势头正健。

2015年是深化改革创新的关键之年,也是奋力完成“十二五”规划的收官之年。我们将主动适应经济新常态,在战略上保持定力,扎实做好“重大项目攻坚年、四城同创关键年、民生幸福推进年、市民素质提升年”各项工作,加紧产业转型升级,加强城乡协调发展,加大民生保障投入,加快建设美丽高邮,奋力推动“十二五”发展迈上新台阶。

最后,衷心祝愿高邮的明天更加美好!祝愿全市人民新年快乐、阖家幸福!

中国共产党高邮市第十届委员会第九次全体会议决议

(上接一版)深刻把握社会主义核心价值观,深刻把握“迈上新台阶、建设新江苏”总要求,协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国建设,全面从严治党的新常态下推动经济发展、现代农业建设、文化建设、民生建设、全面从严治党等五个方面迈上新台阶。

全会指出,2015年是经济发展进入新常态、深化改革创新的关键之年,是深入推进依法治市的开局之年,也是奋力完成“十二五”规划的收官之年。2015年工作的指导思想是:深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实中央经济工作会议和省委、扬州市委全会要求,适应新常态,激发新动力,把握新机遇,坚持“稳中求进、进字当先,创新驱动、转型升级”工作总基调,坚持“做强经济总量、提高经济发展质量和效益”并重,以“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”为目标,以转型升级为路径,以重大项目为支撑,以“四城同创”为抓手,以民生幸福为根本,以加强党的建设和法治建设为保证,扎实做好“重大项目攻坚年、四城同创突破年、民生幸福推进年、市民素质提升年”各项工作,奋力推动“十二五”发展迈上新台阶,为“十三五”又好又快发展、促进美丽高邮在沿河地区率先崛起奠定坚实基础。

全会要求,2015年要在保持较为稳健的增长速度基础上,积极转变经济工作方式,综合政策支持实体经济做大做强,加快

转型升级,突出改革创新、着力优化发展环境,突出项目为王、着力优化经济质态,突出工业强市、着力优化产业结构,推动经济迈上新台阶。要重视推动农业现代化迈上新台阶,大力引导农业生产向市场紧缺产品调整,向优质特色产品调整,向种养加销全产业链调整,向三次产业渗透调整,促进现代农业与食品工业同步发展。要推进“四城同创”,彰显自然之美、不断提升生态品质,彰显人文之美、不断提升城市品质,彰显社会之美、不断提升生活品质,塑造美丽高邮新形象。要加强法治建设,加强法治宣传、打牢依法治市基础,加强法治改革、明确依法治市重点,加强法治领导、提高依法治市水平,开创依法治市新局面。

全会强调,要坚持党要管党、从严治党,以巩固和深化党的群众路线教育实践活动成果为抓手,推进整改落实到位,切实加强党的思想、组织、作风、制度和反腐倡廉建设。要紧紧扣住学习主线,从严教育党员干部;强化为民服务,从基层建设基层组织;锤炼务实作风,从严管理干部队伍;坚守清廉防线,从严执行党的纪律,为创造美丽高邮建设新业绩提供有力的政治保证。

全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,以党的十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指导,进一步解放思想、开拓创新,坚定信心、扎实工作,为“十二五”发展迈上新台阶而努力奋斗!

中医院通过国家三级中医医院评审

本报讯 昨日从市中医院传来消息,该院创建国家三级乙等中医医院工作顺利通过国家三级中医医院评审小组评审验收。

评审小组按照国家三级中医医院评审标准,采取实地察看、查阅资料、现场考核、随机访谈等形式,围绕发挥中医药特色优势的措施、队伍建设、临床科室及重点专科建设等方面进行了评审。

在评审情况反馈会上,评审小组肯定了我市中医医院在创建工作中取得的成绩,认为该院坚持突出中医特色的办院方向,中医药特色发展有力,人才队伍逐步壮大,重点专科和临床学科初具规模,医疗技术水平和服务能力显著提升,同意通过国家三级乙等中医医院评审验收。
陈进